Семинары


28 октября 2024 года проведен семинар-совещание при руководителе ГУ «Отдел образования Сарыкольского района» Управления образования акимата Костанайской области в режиме ВКС. На повестке дня  были рассмотрены 2 вопроса. По первому вопросу «О прохождении государственной аттестации организаций образования Сарыкольского района в 2024 году» выступила методист по всеобучу Шишпаева Г.М., курирующая вопрос гос. аттестации школ.  По второму  вопросу «Анализ выявленных нарушений и проводимые мероприятия по устранению нарушений» выступили руководители школ, не прошедшие аттестацию с первого раза: Кенжегаринова Р.С. (Соналинская ОСШ), Раисова Ж.Х. (Лесная ОСШ), Мусина Б.М.(Сорочинская ОСШ), Самсонова С.Н. (Ново-Урицкая ОШ), Туманов А.И. (Чеховская ОСШ), Позднякова Н.А. (Крыловская ОШ), Каденов Б.Г. (ОСШ им. Б.Утетлеова). Были проанализированны нарушения и пути устранения нарушений. 



[bookmark: _Hlk173851683]             23 августа  2024 года  на базе КГУ «Урицкая школа-лицей отдела образования Сарыкольского района» в рамках августовской конференции прошло районное секционное заседание учителей русского языка и литературы  и учителей английского языка по теме: «Цифровые технологии в образовании: как современные инструменты помогают учителям». Модератор секции: Шишпаева Гульназ Минияровна - методист районного отдела образования, курирующая русский язык и литературу и английский язык. Спикерами выступили: учителя русского языка и литературы - Исакова Жанна Нурашевна (Урицкая ОШ № 1), Муканова Асель Кайратовна (ОШ им. У Султангазина), Аленова Гульнар Хамитовна (Сорочинская ОСШ) и учителя английского языка - Шокаева Бибигуль Жаксылыковна (Тагильская ОШ), Величко Ольга Сергеевна (Крыловская ОШ), Бродюк Алена Алексеевна (Барвиновская ОШ). В рамках программы семинара-практикума были проведены мастер-классы. В теоретической и практической части семинара спикеры поделились опытом работы, были представлены практические задания на использование эффективных методов и приемов, педагоги с интересом выполняли задания. В конце мероприятия была проведена рефлексия, подведены итоги, даны рекомендации. Педагоги-спикеры награждены грамотами отдела образования. 


19 апреля 2024 года  на базе КГУ «Урицкая школа-лицей отдела образования Сарыкольского района» состоялся районный семинар учителей английского языка  по теме: «Interdisciplinary integration as a way of forming communicative competence» (Межпредметная интеграция как способ формирования коммуникативной компетенции). Модератор семинара: методист РОО по английскому языку Шишпаева Г.М.. Цель семинара: обмен опытом работы, помочь молодым коллегам, показать на практике, как в процессе обучения применяют различные методы и формы работы.
      Семинар организован и проведен методическим объединением учителей английского языка Урицкой школы-лицея под руководством  Гарбузовой Галины Алексеевны. В составе МО учителя английского языка: Савчишкина Е.И., Сманова А.Е., Шевченко Ю.Ю., Ашимова А.Н., Ашимова Н.Н..  В начале мероприятия была показана презентация работы методического объединения учителей английского языка. В рамках программы семинара  в паралелли были проведены: интегрированный урок английского языка и алгебры «Квадратные уравнения» (учитель английского языка Сманова А.Е. и учитель математики Скрипко Л.А.);   прошли Дебаты «Покупки онлайн или офлайн?» (учителя Савчишкина Е.И., Гарбузова Г.А.); внеклассное мероприятие «В мире растений» (учитель Шевченко Ю.Ю.).
    Далее прошел методический квест «Межпредметная интеграция», в котором приняли участие 3 команды педагогов, победители награждены грамотами.
   Участники семинара получили много полезной информации, активно поработали в практической части. В конце мероприятия была проведена рефлексия, подведены итоги. За обобщение педагогическим опытом, творческий подход всему составу МО учителей анлийского языка Урицкой ШЛ вручены грамоты районного отдела образования. 
     Выражаем огромную благодарность директору Урицкой ШЛ Соколовской Е.Н. и администрации, в лице зам. директора по УР Абакумовой Н.Н. за организацию и проведение семинара.
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      02 марта 2023 года  на базе КГУ «Урицкая школа-лицей отдела образования Сарыкольского района» состоялся районный семинар учителей русского языка и литературы «Содержание и практика формативного оценивания на уроках русского языка и литературы и во внеурочной деятельности». Цель семинара: обмен опытом работы по формативному оцениванию учебной деятельности, помочь молодым коллегам в затруднениях при оценивании, показать на практике, как в процессе обучения применяют элементы формативного оценивания.
      Семинар организован и проведен методическим объединением учителей русского языка и литературы Урицкой школы-лицея под руководством  Антощук Ларисы Анатольевны. В составе МО учителя русского языка и литературы: Иванова Ирина Григорьевна, Джанабаев Хангарей Даркеевич, Кудрина Людмила Владимировна, Худанова Мария Сергеевна, Ханевич Маргарита Игоревна.
      В рамках программы семинара проведены открытые уроки русского языка и русской литературы, внеклассное мероприятие «Литературный клуб», занятие элективного курса по русскому языку, практикум «Оценивание для обучения – эффективная педагогическая стратегия», игра «Педагогический квиз».
     Участники семинара получили много полезной информации, активно поработали в практической части. В конце мероприятия была проведена рефлексия, подведены итоги.  
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19 апреля 2024 года  на базе КГУ «Урицкая школа
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С еминары       28   октября 2024 года   проведен семинар - совещание при руководителе ГУ  «Отдел образования Сарыкольского района» Управления образования  акимата Костанайской области в режиме ВКС. На п овестк е   дня     были  рассмотрены 2 вопроса. По первому вопросу «О  прохождении  государственной аттестации организаций о бразования Сарыкольского района  в 2024 году» выступила   методист по всеобучу   Шишпаева Г.М. , курирующая  вопрос гос. аттестации школ.    По второму  вопросу «Анализ выявленных  нарушений и проводимые мероприяти я по устранению нарушений»  выступили руководители школ, не прошедшие аттестацию с первого раза:  Кенжегаринова Р.С. (Соналинская ОСШ), Раисова Ж.Х. (Лесная ОСШ),  Мусина Б.М.(Сорочинская ОСШ), Самсонова С.Н. (Ново - Урицкая ОШ),  Туманов А.И. (Чеховская ОСШ), П озднякова Н.А. (Крыловская ОШ),  Каденов Б.Г. (ОСШ им. Б.Утетлеова). Были проанализированны нарушения и  пути устранения нарушений.                          23 августа  2024   года  на базе КГУ «Урицк ая школа - лицей  отдела  образова ния Сарыкольского района» в рамках августовской конференции  прошло   р айонн ое   се кционное заседание   учителей русского языка и  литературы    и учителей английского языка по теме:  « Цифровые технологии в  образовании: как современные инструменты помогают уч ителям» .   Модерато р секции :   Шишпаева Гульназ Минияровна  -   методист районного  отдела образ ования, курирующая русский язык   и   литературу и английский  язык .   Спикерами выступили:  учител я   русского языка   и л итературы   -   Исакова  Жанна Нурашевна   ( У рицкая ОШ  № 1 ),   Муканова Асель Кайратовна (ОШ им.  У Султангазина), Аленова Гульнар Хамитовна (Сорочинская ОСШ)   и  учителя ан глийского языка  -   Шокаева Бибиг уль   Жаксылыковна (Тагильская  ОШ), Величко Ольга Сергеевна (Крыловская ОШ), Бродюк Алена  Алексеевна (Барвиновская ОШ) .   В рамках программы семинара - практику ма  были проведены мастер - классы .   В теоретической и практической части  семинара спикеры  поделились   опытом работы, были представлены  практические задания   на использование э ффективных методов и приемов,  педагоги с интересо м выполняли з адания.   В конце мероприятия был а  проведена рефлексия,   подведены итоги, даны рекомендации. Педагоги - спикеры награждены грамотами отдела образования.        19 апреля 2024 года  на базе КГУ «Урицкая школа - лицей отдела образования  Сарыкольского района » состоялся районный семинар учителей английского  языка  по теме: «Interdisciplinary integration as a way of forming communicative  competence» (Межпредметная интеграция как способ формирования 

